
 

EAK: Geschäfte und Dienstleistungen in Österreich
 

Erlebniswelt Energie Timelkam (Öffnungszeiten nur nach telefonischer

Voranmeldung) - Timelkam
timelkam

 

Herausgegeben am: 15/04/25 Besuche: 440
Kommentare: 0 Siehe Kommentare
Abstimmungen: 44 Punkte: 4.3

https://www.eak.co.at/technikmuseum/timelkam/erlebniswelt-energie-timelkam-offnungszeiten-nur-na

ch-telefonischer-voranmeldung-timelkam_206818.php

timelkam

Erlebniswelt Energie Timelkam (Öffnungszeiten nur nach
telefonischer Voranmeldung) - Timelkam

   
Erlebniswelt Energie Timelkam: Ein faszinierendes Museum für die ganze
Familie

  Die Technikmuseum Erlebniswelt Energie in Timelkam bietet eine
einzigartige Gelegenheit, die Geschichte und Entwicklung der
Energieerzeugung zu entdecken. Besucher können sich auf eine informative
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und unterhaltsame Reise begeben, die sowohl Kinder als auch Erwachsene
anspricht.  

Barrierefreiheit für alle

  Das Museum legt großen Wert auf Barrierefreiheit. Es stehen ein 
Rollstuhlgerechter Parkplatz und ein Rollstuhlgerechter Eingang zur
Verfügung, was sicherstellt, dass alle Gäste ohne Schwierigkeiten Zugang
haben. Zudem gibt es Rollstuhlgerechte WCs, die modernen Standards
entsprechen und sauber gehalten werden.  

Kinderfreundliche Erlebniswelt

  Die Erlebniswelt ist kinderfreundlich gestaltet und bietet zahlreiche
Möglichkeiten für kleine Besucher, die Welt der Energie spielerisch zu
entdecken. Neben spannenden Ausstellungen gibt es oft kleine 
Werbegeschenke für Kinder und die Möglichkeit, sich aktiv mit den Themen
rund um Wasserkraft und Energieeffizienz auseinanderzusetzen. Die Spielhalle
sorgt dafür, dass die Kleinen auch während des Besuchs Spaß haben.  

Ausstattung und Verpflegung

  Die Ausstattung des Museums ist gut durchdacht. Den Gästen steht ein
modernes Restaurant zur Verfügung, das eine breite Auswahl an Speisen und
Getränken bietet. Die Preise sind fair, und die Qualität des Caterings wird von
vielen Besuchern gelobt. Ob nach einem lehrreichen Rundgang oder während
einer längeren Pause, die Verpflegungsmöglichkeiten sind hervorragend.  

Öffnungszeiten und Anreise

  Die Öffnungszeiten der Erlebniswelt Energie sind nur nach telefonischer
Voranmeldung verfügbar. Dies sorgt dafür, dass jeder Besuch gut organisiert
und angenehm ist. Besonders empfehlenswert ist die Anreise mit der
Museumsbahn von Ampflwang nach Timelkam, die den Besuch zu einem
besonderen Erlebnis macht.  

Fazit: Ein Ort, der einen Besuch wert ist

  Die Technikmuseum Erlebniswelt Energie in Timelkam ist eine informative
und unterhaltsame Attraktion für die ganze Familie. Die Kombination aus 
barrierefreiem Zugang, kinderfreundlicher Gestaltung und hervorragender
Verpflegung macht den Besuch zu einem Highlight. Nutzen Sie die Gelegenheit,
die faszinierende Welt der Energie zu erkunden – es lohnt sich!    
Wir sind in

  
 Mühlfeld 2, 4850  Timelkam,  - Austria  (AT) 
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Die Website ist Erlebniswelt Energie Timelkam (Öffnungszeiten nur nach telefonischer
Voranmeldung)
 
      Falls notwendig Daten ändern fühlen nicht präzise betreffend dieses Web, bitte
weiterzuleiten, damit wir das bearbeiten zum frühestmöglichen Zeitpunkt. Mit Vorfreude
danke. 
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